

# ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

## «МАКА»

04112, м.Київ, вул. Парково-Сирецька, буд. 12 А, оф. 2  
код ЄДРПОУ 32015568  
п/р 26004056228169 в Банк Столична філія ПАТ КБ "Приватбанк"  
МФО 380269  
ПІН 320155618080  
Тел.: (096) 024-62-25  
E-mail: [maka-tov@ukr.net](mailto:maka-tov@ukr.net)

вих. № 705/05-19

КЕРІВНИКУ ПІДПРИЄМСТВА

*щодо надання комерційної пропозиції на постачання електричної енергії*

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МАКА» (далі – Постачальник), що діє на підставі Ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу згідно Постанови НКРЕКП «Про видачу ліцензій з постачання електричної енергії споживачу» від 19.03.2019 № 351, має можливість постачати електричну енергію споживачам на території [України](#).

Просимо розглянути **комерційну пропозицію** (далі – КП) **постачання електричної енергії №31 «Вільні ціни»**. Фактична вартість електричної енергії для Споживача за розрахунковий період (місяць) згідно даної комерційної пропозиції визначається на рівні фактичної вартості електроенергії, придбаної постачальником для потреб об'єктів Споживача на Оптовому Ринку електричної енергії (далі – ОРЕ) з урахуванням диференційованих цін ОРЕ на кожну годину, збільшеної на величину коефіцієнта прибутковості Постачальника:

- для споживачів групи «а» - з урахуванням фактичних погодинних обсягів споживачів, площадки вимірювання яких мають можливість дистанційного доступу для зчитування погодинних даних;
- для споживачів групи «б» - з урахуванням погодинних коефіцієнтів фактичного залишкового графіка області оператора системи розподілу (далі – ОСР) для споживачів, площадки вимірювання яких не мають дистанційного доступу.

У разі Вашої зацікавленості, наші спеціалісти проведуть детальний аудит режимів роботи, фактичних графіків споживання, технічних можливостей засобів комерційного обліку Вашого підприємства. За результатами отриманої інформації будуть розроблені індивідуальні, найбільш вигідні для Вашого підприємства умови тарифоутворення (враховуючи умови та правила закупівлі електричної енергії на ОРЕ) та відповідно запропонована найкраща ціна, а також надані рекомендації щодо технічних та організаційних заходів для зниження фактичної вартості.

Також нашим споживачам надається цілодобова інформаційно-консультаційна підтримка 24/7 з будь-яких питань, пов'язаних з роботою на усіх сегментах ринків електричної енергії України, в тому числі надання інформаційного та технічного супроводу при виникненні спірних питань з ОСР/НЕК, ППКО тощо (детальна інформація зазначена на сайті компанії <http://maka.com.ua/>).

Також надаємо проект Договору надання послуг **Оператора Автоматизованої системи комерційного обліку електричної енергії** (далі – Оператор АСКОЕ) для споживачів, площадки вимірювання яких віднесені/можуть бути віднесені до групи «а». Компанія має відповідні технічні ресурси та відповідає вимогам, які покладаються на Оператора АСКОЕ згідно «Тимчасового порядку визначення обсягів купівлі електричної енергії на оптовому ринку електричної енергії електропостачальниками та операторами систем розподілу на перехідний

період до дати початку дії нового ринку електричної енергії» (далі – Тимчасовий порядок) затвердженого постановою НКРЕКП від 28.12.2018 року №2118.

Документи, що додаються:

1. Додаток № 2 до Договору про постачання електричної енергії споживачу КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ № 31 «Вільні ціни» для споживачів, які споживають електричну енергію для потреб підприємницької, професійної діяльності
2. Заява-приєднання
3. Проект договору про постачання електричної енергії споживачу
4. Проект договору надання послуг Оператора АСКОЕ
5. Опитувальний лист споживача групи «а»/ «б»

*З повагою,  
Директор*



*В.В. Проценко*